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Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 56

Yes : 51

No : 5

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 56

Yes : 56

No : 0

Yes
No

8.9%

91.1%

Yes

100%



Sl Question Answers

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 56

Yes : 44

No : 12

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 56

Excellent
: 24

Good :
14

Average
: 13

Poor : 5

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 معلم اور کورس دونوں بہتر ہیں

2 معلم اور کورس دونوں بہتر ہیں

3 Very good

4 Very good

5 Very good

6 Very good

7 Very good

8 اکتسابی وسائل کی کمی تھی۔

9

نام کے اساتذہ کو اردو پر کام کرنے کی ضرورت ہے۔ دوسری بات یہ ہے کہ انکی طرف سے طلب علم کو یہ احساس دلایا جاتا
POOJA تھا کہ نمبر اُنکے ہاتھوں میں ہے اور اگر انکی مخالفت کرتے ہیں تو اسکا اثر امتحان میں ملے نمبر پر پڑ سکتا ہے
SINGH اور DR۰ MEENU DEV کی کمی تھی جسکی وجہ سے دکّات کا سامنا کرنا پڑتا تھا۔اس کے علاوہ STUDY
MATERIAL

10 کوشس اچھی رہی لیکن مواد مضمون ان کے میدان کا نہیں تھا

11
معلم کو اردو پردسترس نہ ہونے کی وجہ ہم لوگوں کی کاپی کی صحیح طرح سے جانچ نہیں ہوسکی اور جوجتنا کامستحق
تھا اس کو وہ نمبر نہیں ملا اور جس کو اردو لکھنے تک نہیں آتی وہ کالج ٹاپررہا

12
معلم کو اردو پردسترس نہ ہونے کی وجہ ہم لوگوں کی کاپی کی صحیح طرح سے جانچ نہیں ہوسکی اور جوجتنا کامستحق
تھا اس کو وہ نمبر نہیں ملا اور جس کو اردو لکھنے تک نہیں آتی وہ کالج ٹاپررہا

Yes
No

21.4%

78.6%

Excellent
Good
Average
Poor

42.9%

8.9%

23.2%

25%



Sl Question Answer

13
معلم کو اردو پردسترس نہ ہونے کی وجہ ہم لوگوں کی کاپی کی صحیح طرح سے جانچ نہیں ہوسکی اور جوجتنا کامستحق
تھا اس کو وہ نمبر نہیں ملا اور جس کو اردو لکھنے تک نہیں آتی وہ کالج ٹاپررہا

14 No

15 No

16 No

17 No

18 No

19 good

20 good

21 good

22 good

23 good

24 Every thing is well, please improve the learning resource.

25 No comment, thank you

26 No comment, thank you

27 No comments.thank you

28 No comments.thank you

29 good

30 انہوں نے اچھے سے تدریسی فرائض کو انجام دے اور کلاس کے دوران طلباء کو موقع دیتے تھے بولنے کے لئے

31 bhut acha

32 اساتذہ کو اُردو میں کام کرنے کی ضرورت ہے۔انکا تدریسی طلباء مرکوز نہیں تھا

33 No comments.thank you

34 No comments.thank you

35 No comments.thank you

36 very good

37 good

38 good

39 No comments Thanks you

40 No comments Thanks you

41 No comments Thanks you

42 No comments Thanks

43 No, Comment Thanks you

44 No

45 No

46 No

47 No

48 No

49 No comments thank you

50 No comments thank you

51 No comments thank you

52 No comments thank you

53 No comments thank you



Sl Question Answer

54 Good

55 Excellent Teaching

56 نہیں


